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52ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 03 DE JULHO DE 2023 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 24/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispões sobre a instituição do Projeto “Kit Lanche Saúde” no âmbito do Município de Monteiro 
Lobato e dá outras   providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 27/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a concessão de uso na forma onerosa de bem imóvel público e dá outras 
providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 28/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a Regulamentação da Política Municipal de Assistência Social e o Sistema Único de 

Assistência Social (SUAS) DO Munícipio de Monteiro Lobato/SP e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 29/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais e de prestação de 
serviços no Município e dá outras providências”. 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 14/23, de autoria do Prefeito Municipal 

“Fica instituído no Município de Monteiro Lobato o Cadastro Técnico Ambiental de Atividades 
potencialmente poluidoras ou utilizadoras de recursos ambientais -  CTAA, a Taxa de Controle e 
Fiscalização Ambiental – TCFA, previstos na Lei Federal nº 6.938, de 31 de agosto de 1981, na Lei 
Estadual nº 14.626, de 29 de novembro de 2011, em consonância com a Lei Complementar Federal 
nº 140, de 08 de dezembro de 2011, e dá outras   providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 15/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre os procedimentos para o licenciamento ambiental de empreendimentos e 
atividades de impacto local e que serão objetos de licenciamento e fiscalização ambiental”. 
 
 
 INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 45/23 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins  
Indica ao Prefeito Municipal a reforma do calçamento na faixa de passagem que dá acesso à Igreja, 

à Praça e aos comércios do bairro São Benedito.  
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Indicação nº 46/23 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal a troca do toldo e pintura do corrimão do corredor do Posto de Saúde 

do bairro São Benedito.   

 
Indicação nº 47/23 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal a dedetização e limpeza das paredes e do teto de laje da fachada do Posto 

de Saúde do bairro São Benedito.   

 

Indicação nº 48/23 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal Estudos para a canalização de água corrente de uma nascente que surgiu 

possivelmente do aterro das duas primeiras casas do Conjunto Habitacional Vila Pôr do Sol, no 

bairro São Benedito.  

 
REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 41/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 

Requer ao Prefeito Municipal a convocação da Secretária de Saúde Senhora Elvira Regina 
Tamarozzi para comparecer ao Plenário da Câmara Municipal. 

 
Requerimento nº 42/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 

Requer ao Prefeito Municipal o envio de solicitação ao IBGE sobre a possibilidade de realização de 
um novo censo populacional no município ou a revisão dos dados divulgados para o Censo de 2022.  

 
Requerimento nº 43/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 

Requer ao Prefeito Municipal o envio de solicitação ao Departamento de Estradas de Rodagem DER 
ou à Secretaria Estadual competente para refazer a contenção de desmoronamento de trecho da 

Estrada São José dos Campos/Campos do Jordão - Rodovia SP-50, na descida próximo à ponte da 
entrada do Bairro Descoberto no município de Monteiro Lobato. 

 

Requerimento nº 44/23 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins e João Francisco da Silva 

Requer ao Prefeito Municipal e ao DER a previsão para a execução de obra para melhorar o acesso 
dos moradores e do transporte escolar ao Condomínio Vila Pôr do Sol. 

 
Requerimento nº 45/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 

Requer ao Prefeito Municipal a convocação da Secretária de Cultura e Turismo Senhora Adenilda 
Antunes Barbosa para comparecer ao Plenário da Câmara Municipal. 

 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 52ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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